



今日邹平



赠阅

2022年11月
星期二
农历壬寅年十一月初六

29日

中共邹平市委主办
邹平市融媒体中心编辑



安全防范 警钟长鸣 珍爱生命
预防一氧化碳中毒

煤气安全系万家
正确使用就不怕



中共邹平市委宣传部分编 邹平市融媒体中心

宋永祥主持召开市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)会议

□本报记者 报道

本报讯 11月27日晚,滨州市委书记、市人大常委会主任宋永祥主持召开市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)会议,调度邹平市疫情防控工作情况。滨州市委副书记、市长李春田参加会议并讲了工作意见。滨州市委常委、组织部部长、统战部部长周鸿,滨州市委常

委、政法委书记穆杰,滨州市委常委、秘书长丁锋,滨州市副市长郝建,滨州市政府秘书长孙学森,邹平市委书记吕明涛参加会议。

会议要求,要做到科学统筹紧抓不放,科学统筹支援人员与当地人员,科学统筹重点地区和社会面,实现人员最佳配置、防控最佳成效;人员管控紧抓不放,确保分级分类管控落实到位;核酸筛查紧抓不放,保证核酸检测的效

率和质量,做到全覆盖、无遗漏;流调溯源紧抓不放,持续提升追检、追阳、追密、追隔效率,一旦筛出阳性感染者,用最短时间摸清感染源、找准传播链、控住风险点;隔离转运紧抓不放,坚决防范转运隔离过程中交叉感染等问题;重点场所紧抓不放,落实主体责任,加大对学校、医院、养老院、福利院、监所等场所的管控;安全防护紧抓不放,严格落实各项防护措施,进一步提升隔离场所的规范管理水平;服务保障紧抓不放,尽心服务好隔离人员和特殊群体,暖心解决好方舱医院、集中隔离点的供暖,贴心帮助企业解决实际困难;问题整改紧抓不放,确保问题见底、整改彻底、工作到底;责任落实紧抓不放,落实领导干部的包保责任,引导企业扛牢防疫责任,做到防疫、生产“两手抓、两手硬”。

会上,邹平市和各工作组汇报了工作情况。

吕明涛督导检查疫情防控工作

□记者 张明军 贾玉泽 报道

本报讯 11月28日下午,邹平市委书记吕明涛以“四不两直”方式到黛溪街道、明集镇、魏桥镇、九户镇、孙镇、韩店镇督导检查疫情防控工作时强调,要坚定信心、保持斗志,坚持“三个坚定不移”不动摇,科学精准落实好各项疫情防控措施,坚决打赢疫情防控攻坚战。

吕明涛沿途查看了沿街店铺、社区、村庄、企业生活区等疫情防控措施落

实情况。他指出,各级党组织和广大党员要充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,切实扛起疫情防控的政治责任,切实做到守土有责、守土尽责,高效统筹疫情防控和经济社会发展,最大程度保护人民的生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

吕明涛强调,要压实责任,进一步严格高风险区、重点场所管理,科学配备管控力量,用好人防、技防手段,坚决守住“市域线、镇域线、村居线”三条线,坚决守好“小区门、单元门、家门”三道门。要始终着眼防控期间群众生活需求,

把各方面、各环节考虑得更具体、更细致,统筹各方面力量解决群众的实际问题,让疫情防控既有力度更有温度。要做好群众思想工作,引导大家理解、支持、配合防疫工作,凝聚强大工作合力,齐心协力构筑起疫情防控坚固防线。要加强一线工作人员生活保障,确保物资供应充足、个人防护安全到位。要压紧压实责任,强化督导检查,确保各项防控措施不折不扣落实到位见效。

邹平市领导郭辉、张曰海参加督导检查。

责任编辑:张维收

备足物资保供应

□记者 耿悦 通讯员 王丹 报道

连日来,邹平始终坚持疫情防控与民生保障两手抓,在认真做好疫情防控的同时,保障好群众的“菜篮子”“米袋子”,各类生活物资品类齐全、价格平稳,物资充沛。

邹平供销社作为保供应的“主力军”,全员上岗,日夜奋战,积极调配储备各类居民生活物资,在保障本地食品供应的同时,将各类生活物资分类配送至各企业、社区,保障群众生产生活。

图为邹平供销社为居民配送各类生活物资。

